
 کذام است؟ x4-2x2=y-1شکل سهمی - 1

 

  ( ب      (الف

 

 

  ( د      (ج

 

 کذام است؟ x16+x4=-y-1مختصات رأس سهمی - 2

 (2و-49) (د  (2و-15) (ج  (2و15) (ب  -(2و15) (الف

 کذام است؟ |7|3+xجواب نامعادله - 3

و∞−)   (د  ]4و+ )(ج-(  10و4 )(ب  ]-10و4[ (الف − 10 ∪ و4] + ∞) 

 کذام است؟ m همواره مثبت باشذ حذود mx2+2mx3=-y+1اگر عبارت - 4

 ]0و3 )(د-(  3و0[ (ج(  0و3 )(ب-(  3و0 )(الف

pجواب نامعادله - 5 =
(x2−4)(x−3)

x(x+1)
  کذام گسینه است؟

(1,0−) (الف ∪ ,−) (ب    (2,3] −2) ∪ (−1,0) ∪ (2,3) 

,2−) (ج −1) ∪ ,−) (د    (0,2) −1) ∪ (0,2) ∪ (3, +) 

کذام گسینه جواب های نامعادله ی - 6
x(2x−1)2

 x+1 3 x−2 
>   را درست نشان می دهذ؟0

,−) (ب     (2و+) (الف −1) ∪ (2, +) 

و0  (ج
  1  

2
 ∪ و2  + (1,0−) (د    ∞ ∪ (2, +) 

 

 



کذام گسینه تابع است؟ - 7

 

  ( ب       (الف

 

 

 

  ( د      (ج

 

 

 کذام است؟ f={(1و2-()1و3( )3و-2-()2و4)}تابع  مجموع اعضای دامنه ی- 8

 8 (د   7 (ج   6 (ب   1 (الف

کذام رابطه تابع است؟ - 9

 

  ( ب      (الف

 

 

  ( د      (ج

 

 

 تابع است؟ f({=3و2()2و1()3وm()2-2mو4)} رابطه ی mبه ازای کذام مقذار - 10

 هیچ مقذار (د-   2 (ج   2 (ب   2 (الف

 

y 

x 



 چنذ عضو دارد؟ f({=1و2()2و3()4و2-()2و3-()3و3)}برد تابع - 11

 5 (د   4 (ج   3 (ب   2 (الف

 کذام درست است؟ f({=1و-1()2و-3()4و-1()3و4-()2و1)}در تابع - 12

 f(4-=)1 (د  f-(1=)4 (ج  f(1-=)2 (ب  f-(1=)1 (الف

 کذام است؟ f(f(5)) مقذار f({=3و4()4و1()5و3-()3و2)}در تابع - 13

 4 (د   3 (ج   2 (ب   1 (الف

 چنذ است؟ f(-1)+f(1)+f(0) مقذار x3-2=f(x)در تابع - 14

 6 (د   5 (ج   4 (ب   3 (الف

؟ است کذام f(7) می باشذ مقذار f-(2)=7 و f(1-=)2در یک تابع خطی - 15

- 12 (د-   14 (ج-   16 (ب-  20 (الف

 کذام است؟ a+b تابع ثابت باشذ مقذار f({=1و2()2وa-b()3وb7-a3)}اگر - 16

 5 (د   4 (ج   3 (ب   2 (الف

= f xبرد تابع - 17  
2− x     x ≥ 0
x            x < 0

 ( شوداز رسم نمودار کمک گرفته: راهنمایی) کذام است؟ 

 R| (د  [,0-) (ج  [,2-) (ب  (+,2] (الف

 کذام است؟ m-n تابعی همانی است مقذار f-({=1وm-3)و(3وm+n()4و4)}تابع - 18

 4 (د   3 (ج   2 (ب   1 (الف

تعذاد اعضای دامنه ی کذام تابع بیشتر از تعذاد اعضای برد آن است؟ - 19

 f({=2و3()4و1()5و3 })(ب   f({=1و2()3و1()4و-1 })(الف

 f({=3و2()4و5()6و3 })(د   f-({=1و2()3و1()4و-1 })(ج

 چقذر است؟g((+3)g)f(f-(2)) باشذ مقذار g({=1و3()3و-1()4و2)} و f({=1و2-()1و1()3و2-()2و4)}اگر - 20

 4 (د   3 (ج   2 (ب   1 (الف

 


